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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2911/08
van Rovana Plumb (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Global Energy Efficiency and Renewable Energy Fund (Geeref)

De richtlijnen van het Groenboek voor de aanpassingen aan de gevolgen van de klimaatverandering 
worden verwezenlijkt in het besluit van de Raad van Europa van maart 2007 met betrekking tot de 
doelstellingen van deze richtlijnen, en het besluit van maart 2008 met betrekking tot de 
desbetreffende wetsvoorstellen. De Europese Unie moet ambitieus zijn en haar pionierswerk tegen 
de klimaatverandering voortzetten, en zo een voorbeeld stellen op wereldniveau.

Voor de overgang naar een economie met een lage uitstoot van koolstofdioxide is voorbereidend 
beleid in verschillende sectoren noodzakelijk, zoals structurele hervormingen gecompenseerd door 
sociale maatregelen.

Voor de ontwikkeling van een dergelijke economie, met behulp van projecten gefinancierd door het 
Global Energy Efficiency and Renewable Energy Fund (Geeref), dienen zowel nieuwe banen te 
worden gecreëerd als goede voorwaarden voor de maatschappelijke ontwikkeling en dienen 
verschillen in ontwikkeling te worden weggewerkt. Daarom is het van belang dat wij het MKB speciaal 
ondersteunen zodat zij voor hun projecten financiële ondersteuning kunnen krijgen van het Geeref. 
Het accent moet worden gelegd op de ontwikkeling van specifieke technologieën voor de sector 
hernieuwbare energiebronnen.

Uit dat oogpunt heeft het Europees Parlement tijdens de zitting van 10 - 13 maart 2008 het verslag 
goedgekeurd over het Energy Efficiency and Renewable Energy Fund.

In Roemenië zouden potentiële fondsbeheerders kunnen onderzoeken hoe toegang te krijgen tot 
financiering door het Geeref voor projecten in de MKB sector. Helaas zijn momenteel de 
subsidiabiliteitscriteria voor deze projecten in Oost Europa niet duidelijk geformuleerd.

Voor de controle van de uitvoering van de sociale maatregelen dienen de door het Geeref 
gefinancierde projecten een afzonderlijk hoofdstuk te bevatten waarin wordt vermeld hoeveel banen 
er zijn gecreëerd dankzij deze projecten.

De Commissie wordt verzocht de volgende vragen te beantwoorden:

1. Zij er subsidiabiliteitscriteria vastgesteld voor de projecten die door Oost Europa (en dus ook 
Roemenië) worden gepromoot?

2. Welke strategie gebruikt de Commissie om de door het Geeref gesubsidieerde staten te stimuleren 
en te helpen om aan te geven hoeveel banen er zijn gecreëerd ten gevolge van de uitvoering van de 
door dit fonds gefinancierde projecten?

3. Wat is het percentage vrouwen dat op deze wijze een baan kreeg, op het totaal aantal gecreëerde 
banen?


